OTBUHYMBaIOLWME YCTPONCTBA N MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

|/1H<|)OpMaLI.I/IF| i TMapaBnaMueckoe OTBMHUMBAlOLEE YCTPOICTBO ‘

ZD/ZDR ZE

|
-.'

ZG 25 300 ZG 25300 ZHU 25 ZHI 25

ZG 25 400 ZG 25 400 ZHU 25 ZHI1 25

ZG 25500 ZG 25500 ZHU 25 ZH1 25

ZG 40 300 ZG 40300 ZHU 40 ZHI 40

ZG 40 400 ZG 40 400 ZHU 40 ZHI 40

ZG 40 500 ZG 40 500 ZHU 40 ZHI 40

ZG 63 400 ZG 63 400 ZHU 63 ZH1 63

ZG 63 500 ZG 63500 ZHU 63 ZHI 63

356 store.milacron.com




OTBMHYMBaWOLMe YCTPOMNCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

ba3zoBas KOHCTPYKUMA

Makc. T =80 °C - Makc. P =150 6ap

G

D G
- - -— -
B2 E 4 E o H 1 T
, = = | .
J = - i B [
N I R R N - == — B it ol N NN
i = e L e =
Fin Nt N BEmil S E— B0+ LSl
N '—ll- : L
A } F }
] P 4 C= - 0 — —
- L E1 E E P
— L — N o
— —t B N _
p— M ]
ZG 25300 300 | 424 |3x80| 56 | 66 R
2625400 |025|016| 400 | 524 |3x80| 106 | 116 | 46 | 20 | 3,5 | 34 | 18 |21,5] 43 | 29 | N 14" 9 6 | M8x20 | SM5x10
ZG 25500 500 | 624 |5x80| 76 | 86
ZG 40 300 300 | 432 |3x80| 56 | 66 R
Z2G40400 |040|@22| 400 | 532 |3x80| 106 | 116 | 56 | 30 | 3,5 | 44 | 22 | 34 | 53 | 27 | 13 12" 9 8 | M10x30 | SM5x10
ZG 40 500 500 | 632 |5x80| 76 | 86
ZG 63 400 400 | 556 |3x80| 114 | 124 R
63| 36 9% | 50 | 8 | 70 | 38 | 25 | 52 | 35 | 16 .1 22 | 12 | M16x40 | SM8x16
2663500 |° > |°°| 500 | 656 |5x80| 84 | 94 3/4 X d
‘ 3y6anble pe|7|K|/| Marepwman: 1.6580 azotmpoBaHHas 60 HRC } ZZ
| Mogaynb G
/ —
s — p——————— T
Pan)
s &7 -
S >
0 . /4
S
&
ZZ 25-600/1,0 @25 23 20 3,4 600 1,00 13 5 36,2 27 M8x20
27 25-800/1,0 @25 23 20 3,4 800 1,00 13 5 36,2 27 M8x20
27 25-600/1,25 @25 23 20 3,4 600 1,25 13 5 36,2 27 M8x20
27 25-800/1,25 @25 23 20 3,4 800 1,25 13 5 36,2 27 M8x20
227 40-600/1,5 @ 40 28 30 3,4 600 1,5 23 5 43,0 34 M10x30
ZZ 40-800/1,5 @ 40 28 30 3.4 800 1,5 23 5 43,0 34 M10x30
77 63-800/2,0 @ 63 48 50 79 800 2,00 40 7 68,0 55 M12x40
77 63-900/2,0 @ 63 48 50 79 900 2,00 40 7 68,0 55 M12x40




OTBMHYMBaWOLME YCTPOMNCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

© MILACRON

ZL

HanpasnstoLme penkn

Matepwuan: 1.7225 ~30 HRC

ZL 25-800 @25 23 20 3,35 800 13 5 49,5 27 M8x20
ZL 40-800 @ 40 28 30 3,50 800 23 5 64,5 34 M10x30
ZL 63-900 @ 63 48 50 8,00 900 40 7 100,0 55 M12x40
ZB } OnaHupbl
> €P & &
O 2) 4 ® .
J
° 7R ©
o0 oo 17| o
& Q) @ 4 4
; | oS ©
oL L L L |z
L[| X X
X X X
*| - pasamep pe3b6bl
2B 25-1 2xM8x20
ZB 25-2 @25 27 12,5 46 20 10,5 3xM8x20
7B 25-3 4xM8x20
ZB 40-1 2xM10x30
ZB 40-2 @ 40 34 20,0 56 30 11,0 3xM10x30
7B 40-3 4xM10x30
ZB 63-1 TxM12x40+1
ZB 63-2 M16x40
2xM12x40+1
@ 63 55 30,0 96 40 15,0 M16x40
ZB 63-3 3xM12x40+1
M16x40
358 store.milacron.com




OTBMHYMBaKWOLLMe YCTPOMNCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

Hanpasnsawowune 3akas o 2 wr. } ZF

A
!

ZF 25-300 @25 300 3x80 46 46 34 14 4 SM 5x10
ZF 25-400 @25 400 3x80 96 46 34 14 4 SM 5x10
ZF 25-500 25 500 5x80 66 46 34 14 4 SM 5x10
ZF 40-300 @40 300 3x80 46 56 44 24 4 SM 5x10
ZF 40-400 @40 400 3x80 96 56 44 24 4 SM 5x10
ZF 40-500 @40 500 5x80 66 56 44 24 4 SM 6x10
ZF 63-400 0 63 400 3x80 104 96 70 42 6 SM 8x16
ZF 63-500 J 63 500 5x80 74 96 70 42 6 SM 8x16
LleHTpupytowme nnactvHbl } /S
Y
NN
)
J— G pr—
o/

2825 @ 25 20 40 6
ZS 40 @40 30 50 6
ZS 63 @ 63 50 80 15




OTBMHYMBaWOLME YCTPOMNCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema" +7 (495) 199-14-51

© MILACRON

www.system.com.ru

ZE } KoHueBble BbiktoyaTenu ‘
8| 21 12
| |
Kabenb He BXOAUT B KOMIMJIEKT 0 0 ‘L J
fon S ===
7 N
[ - _ | _ o
\ ©
4 -
__==N
0 i i I
| ]
=== Y
- * 60 |28 7
Moapo6bHOCTM YCTaHOBKM ANA KOHLEBOTO BbiKntouatensa ZE-25/40 -4 =8
Xo, ——
=16~422= ‘<—>.q \ SM4X2=0

3a nidopmaumen o 3ybuator nepefave obpaTntech, noxanyincra, 8 D-M-E

ZE 25/40 (2x) SM4x20 \ (1x) DP3x16 \ (1x) GS4x20 \ (1x) M4 DIN 934

- ZHI |

‘ 3anyactu: 3arnyuKa - BXoq

G
YnnotHuTtenb BXOAUT B KOMMNIEKT ——
H -
‘ |
u [ S - I
i L L i
i =T 4
——
F
| |_ R
p— T —
ZHI 25 1" : 6 R 1/4" 35
ZHI 40 13 8 R1/2" 35
ZHI1 63 16 12 R 3/4" 47
360

store.milacron.com




OTBMHYMBaOLMeE YCTPONCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

3anyacTtu: 3arnyuwka - BbIxoq

YnnotHuTeNb BXOAUT B KOMMAEKT

P
L

ZHU

Ni M L —
LT I
Q — —

— AL~
ZHU 25 21,5 9 R1/4" 52
ZHU 40 34 9 R1/2" 62
ZHU 63 25 22 R 3/4" 74
3anyacTu: WTOK 1 NopLIeHb /TP ———

YnnotHuTenb BXOAWNT B KOMIJIEKT

11/05/2007

ZTP 2530 ZG 25300 16 8 426
ZTP 2540 ZG 25400 16 8 526
ZTP 2550 ZG 25500 16 8 626
ZTP 4030 ZG 40300 22 10 442
ZTP 4040 ZG 40400 22 10 542
ZTP 4050 ZG 40500 22 10 642
ZTP 6340 ZG 63400 36 16 575
ZTP 6350 ZG 63500 36 16 675




OTBMHYMBaIOLWME YCTPONCTBA W MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

ZD } 3anyacTu: ynnoTHUTENN (KOMMNeKT) ‘

M ZD 25
y ZD 40

ZD 63
o3 VITON
|

—=

ZDR } 3anyacTb: ynnoTHUTENM (KOMMNAEKT) + MOHTaMXHbI MHCTPYMEHT

ZDR 0025
ZDR 0040
ZDR 0063

MHd)OpMaLI,I/IFI } Mpumep pacyeta

DD vowe (D (D
\\// \:;’ paccToaHvie Mexay \\\\?/ \EJ’ b1>TID x 06.

e X U3genmaMm —
PacuetHan b2

OKPY’KHOCTb =

)
I
|

i

A. Xop

a. Tpebyemble 060poThI (Pe3b6OBOI CTEPXKEHB) = BbICOTA Pe3bbbl/Luar pe3bobl + NpeaoxpaHuTens (MuH. 0,5 T) = 12 mm/3 mm + 0,5
06.=4,5 06.

b. 1. Tpebyembiin xop (MM) = pacyeTHas OKPYXHOCTb X TT X 06. = 30 MM X 3,14 x 4,5 06. = 424 mm Ecnu Tpebyembiil X0 ClNLLKOM
AJINHHBIY, HEO6XOAMMO NCMONb30BaTb @ MPOMEXKYTOUHbIN 3y6uaTbIil pesyKkTop 2. innHa 3y6uaton perikn b2 =X + Y + b1

c. Xop cbeMHUKa (MM) = XoA LUmnuHApa — Tpebyemblin xog 3ybuaTtoli peikn = 500 MM - 424 Mm = 76 MM

362

store.milacron.com




OTBMHUYMBaIOLME YCTPONCTBA

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru
\

Mpumep pacueTa \ MHd)OpMaLWIFli
OTKpbiTa
- M20 -
1 ! —— m"
3akpbiTa o ] %§§/ !

<t
o 1°49'26" — - ‘Pij
0 o0ds' | %

\

&=l

|
N
11l
isa
h SS&SS
|

CATTE

B 424 |76
B 500
B. Pacuet ynpaBnAtLLero Kynayka
d. MoaBWKHBIV Kynayok (a) tg a = war/aua. pacyeT.okp. X =3 MM/30 MM x 3,14 = 0,031847; a = 1° 49’ 26" a = 1°49'26"
& Kynauok cbemHuika (B) tg B = BbicoTa cbeMHUKa/Xoh cbeMHuKa = 4 MM/76 Mm = 0,0526315; B = 3°00'46”
Workingstroke Return back
,,,,, — = ———— = ——— - ————- = ———— = ——— % ,777:7777;1777717777:;fij21:ii1::ii14f
:7 N -] I 10
_’fflffff;ij%fi — _ _ fjl -~ —
| I | I
Ybar t bar

C. Unscrewing force
These figures should only be used as a guideline as many other factors will affect the calculation. (Material,
variation of dimensions, material shrinkage, core surface area, temperature, lubricant, etc...)

f. Residual pressure (bar) 1/100 of max. injection pressure = 1000 bar/100 = 10 bar = 1 N/mm?
g. Effective core surface area (mm?2) = thread dia. x it x thread height x 2* =20 mm x 3,14 x 12 mm x 2 = 1507
mm?
* - 2 x height for developped surface (AAAA) - frontal area is neglected
h. Unscrewing torque (Nmm) = Holding pressure x surface x thread radius = 1 N/mm2 x 1507 mm2 x 10 mm =

15070 Nmm

i. Unscrewing force rack (kN) = unscrewing torque/radius pitch circle x number of cores = 15070 Nmm/15 mm
x4 =4019 N = 4,02 kN

k. Hydraulic force (kN) = Unscrewing force x 1,5 = 4,02 kN x 1,5 = 6,03 kN (50 % safety, hence x 1,5)




®

MILACRON

™

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

ncTrBa

OTBMHYMBaOLMeE YCTPO

MHCprKLI,I/IFI Nno yCTaHOBKe

05

= /i\\
AN
05

///

0vSe 3z xi
0cX8 N X¢
0LXG NS X2
SZ X
az xi

(IHZ+NHZ Behoisig) 57

S (Wonwog (k2)

4Z X9
IZ X1
7 XC
(IHZ+NHZ Behoig) D7 X|

80JHNLNGD BUHIHNUTIA BUT
oga1oHed1>0du owntfoxgoaH weidou

wusidahuugediv | :auHenawnd| |

o
1 =
S
H
PIOW - 4
@

02x8N

T
N
LN

-

026N SUHIKMETT

D-D BUNKSD

2007h'€

() i (xg) 7z

= s

17

= |
‘mﬁow |
I

1y
(xg) sz :Mu

LATAINED)

zz =

g-g BunyaD

97 Vil 08 7 08 7 08 99
7_2
N (xg) siy :% PIOW w
_ = = :,v \L&W@\‘\ e — e
% ¢ g P ks
a-q suhsa)

\pany

()
=
=
e
©
=
o
-
]
-
(]




OTBMHUYMBaWOLME YCTPOMNCTBA

+7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema"

(]
N
I
()]
I
(]
=
N
O
-
- s s
e |-|«,./|.,|+\|\le/ oy
Bm /rr D oo ,
: -
s &K f f
r 5
()] BvM
T © (o) g )
v Qo s & s o
= © e s o 9 I o
s E 3 P Oy~ §§z;38 8%
S8 ) L\ 83 g8
g © € 08 O 5 §
OB.@.HCBPH»M
F®"ocEQS3¥®IT]
o S v I g E s g
Fea3cEylE
ScCcME®mao S

bes HanpaBnsaowen
pe3b6bl C Kynaukom

MpumeHeHne A




OTBMHYMBaIOLWME YCTPONCTBA W MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

—[lpumeHeHue
MpumeHeHune C NMpumeHenve D
C Hanpasnswwen [AnuHHbIE HanpaBnawLWme
pe3bb6oi 3HaKN

i |

/ - -
i | \ o5 | 2

)

) S e
W 4 UsrotoeneHHas N\ - %
npoussoaunTenem Y
_ _ npecc-popmbl ¢ 4
QG | I Q) 3alMTHaA KopobKa
”-'L"jL NONHOCTbIO 3aKpbiBaeT

]
)
)

BCe nepemelleHme
@ OTBMHYNBaKLiero

2 = L ycTpolicTBa. L]
) N\ \ew)/RCS % 7

ES

7))

CoobpaxeHusa 6e3onacHoOCTY:

M3roToBrTens Gopm JonKeH NOAroTOBUTbL KOPOOKM Ans 30H 3y6UaTbiX peek Ans 3aluTbl NepcoHasna oT TpaBM. Marotosutenb popm
TaKXe AOJIKeH NPUMEHATb NPeAoXpaHnTeNbHbIE GUKCATOPbI BO M36EXKaHMe NepeMeLLEHA OTBUHYMBAIOLLErO YCTPOWCTBA, eC/u
3alUTHbIE KOPOOKM MO KaKoM-N1bo NpuumnHe AEMOHTUPOBAaHbI. Kpome TOro, NMCTOBOM MeTasl AOSIKEH 3aKpblBaThb

30HbI LWeCTePEHOK BO M36exaHvie NOBPeXAeHN OT NPeAMETOB, KOTOPbIE MOTYT MOMACcTb MEXAY WeCTePHAMM U 3y6uaTbiMm
HanpasnALWUMN.

366 store.milacron.com






